

CERTIDÃO DE INSCRIÇÃO MOBILIÁRIA

ESTE DOCUMENTO **NÃO É VÁLIDO COMO ALVARÁ** DE LICENÇA PARA LOCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO

INSCRIÇÃO MUNICIPAL	CPF/CNPJ	DATA DE ABI	ERTURA	DATA DE EMIS	SSÃO
290589	10.158.356/0001-01	31/07/2009		03/09/2024	
NOME DO CONTRIBUINTE CPX DISTRIBUIDORA S/A					
NOME FANTASIA CPX S/A					
ATIVIDADE PRINCIPAL 4530702 - COMÉRCIO POR ATACA	ADO DE PNEUMÁTICOS E CÂN	MARAS-DE-AR			
ATIVIDADES SECUNDÁRIAS 4635401 - COMÉRCIO ATACADIST 4635402 - COMÉRCIO ATACADIST 4633801 - COMÉRCIO ATACADIST 4681805 - COMÉRCIO ATACADIST 4639701 - COMÉRCIO ATACADIST 4530701 - COMÉRCIO POR ATACADIST 4520005 - SERVIÇOS DE LAVAGE 4619200 - REPRESENTANTES CO 4635499 - COMÉRCIO ATACADIST 4637199 - COMÉRCIO ATACADIST 4679699 - COMÉRCIO ATACADIST	TA DE CERVEJA, CHOPE E RE TA DE FRUTAS, VERDURAS, R TA DE LUBRIFICANTES TA DE PRODUTOS ALIMENTÍCI ADO DE PEÇAS E ACESSÓRIO M, LUBRIFICAÇÃO E POLIMEN MERCIAIS E AGENTES DO CO TA DE BEBIDAS NÃO ESPECIF TA ESPECIALIZADO EM OUTRO	AÍZES, TUBÉRCULOS IOS EM GERAL IS NOVOS PARA VEÍC ITO DE VEÍCULOS AL IMÉRCIO DE MERCAD ICADAS ANTERIORM OS PRODUTOS ALIME	ULOS AUTOMOT ITOMOTORES ORIAS EM GERA ENTE	ORES L NÃO ESPECIALIZA	ADO
NATUREZA JURÍDICA 205-4 Sociedade Anônima Fechad	a				
REGIME FISCAL Normal					
LOGRADOURO DEPUTADO ANTONIO HEIL					NÚMERO 800
COMPLEMENTO KM 01 SALA 02					
BAIRRO ITAIPAVA			CEP 88316-001	MUNICÍPIO ITAJAÍ	UF SC
SITUAÇÃO DO CADASTRO FISCAL ATIVA DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL					
	QUADRO DE S	OCIOS E ADMINISTR			
NOME Humberto Gabriel Cantu			QUALIFICAÇÃO PRESIDENTE		
OBSERVAÇÕES SITUAÇÃO DA LICENÇA DE LOCA	LIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO	DO CONTRIBUINTE:	ATIVA		

Confira os dados de identificação do contribuinte. Se houver qualquer divergência, providencie a atualização cadastral junto ao Município.

Este comprovante pode ser emitido no portal https://iss.itajai.sc.gov.br/sefaz/